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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome Woodbine  

Date :                                       15 juin 2023  Heure de départ 16 h 50 

Conditions 
météorologiques :   

Averses de pluie  
(Temp. : 22 oC) 

 

État de la piste:  
 

 Tapeta / Turf Ferme   

Nombre de courses 9   

Retraits        
Vétérinaire :  1 

 Commissaires : 9 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al T. Stiff Gunnar E. Lindberg Jason R. Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

 

Avant-dernier droit :  

- Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans la Course 2. 

- Le jockey, Jose Campos, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 

11.07 (Infraction aux règles sur les obstructions).  

L’infraction est survenue le 9 juin 2023, sur l’hippodrome de Woodbine, lors 

de la Course 3.  

M. Campos s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours 

consécutifs, à être purgée du 16 au 18 juin 2023, inclusivement.  

Décision #2213616 
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- Le jockey, Justin Stein, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 11.07 

(Infraction aux règles sur les obstructions). 

L’infraction est survenue le 9 juin 2023, sur l’hippodrome de Woodbine, lors 

de la Course 7.  

M. Stein s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours 

consécutifs, à être purgée du 29 et 30 juin ainsi que le 1er juillet 2023, 

inclusivement.  

Décision #2220402 

 

 

Courses : 

Course   1 – Le #6, “Master Spy” (Steve Jadoo), arrivé en 5e position, a reculé lors 

du bris d’allure. 

 

Course   2 – Les commissaires ont examiné la course allant dans l’avant-dernier 

droit.  

Le #4, “Midnight Tempesta”, (Leo Salles), arrivé en 7e position, se rapproche du 

#6, “Where Is Essa”, (Justin Stein), arrivé en 6e position.  

Aucun placement n’est requis.  

Les commissaires tiendront demain un examen du film avec les cavaliers 

concernés. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Le juge du paddock, Ernie O’Dwyer, était présent pour discuter des 

problèmes d’attribution des stalles dans le paddock.  

Le cheval a reculé lors du bris d’allure.  

Les commissaires ont déterminé que le #9 avait pris un bon départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/X05WZVZbw9Q  

 

https://youtu.be/X05WZVZbw9Q
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Course   8 – Rien à signaler 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 1  

Le #1, “Rocket Joe Cooper”, pour $ 10,000, par le propriétaire Brenton Harris, 

entraîneur Roy Agostino. 

 

Course 4  

Le #2, “Miss Molly Lalou”, pour $ 7,500, par le propriétaire James William Fleming, 

entraîneur Roy Agostino. 

Le #4, “Fedaline” (2), pour $ 7,500, par la propriétaire Teresa Brine, entraîneur 

Joseph S. Russo. 

Le #11, “Grand Bella”, pour $ 7,000, par le propriétaire Ron Gierkink, entraîneur 

John LeBlanc Jr. 

 

 

 

Paris : $ 3,533,785 

 


